
Ispred Osnovne škole Stjepana Radića u Drinovcima ponovno je postavljena bista 

utemeljitelja Hrvatske seljačke stranke Stjepana Radića 
 

SVOJ NA SVOME 
 

Tijekom srpske agresije na područje Miljevaca Radićeva bista bačena je u 
bunar. Pronađena je prije tri godine 

 
 

   
U nazočnosti velikog broja građana Miljevaca i drniške krajine, dužnosnika grada 

Drniša i županije Šibensko-kninske, izaslanstva ministra  Primorca, visokih 

dužnosnika HSS-a, te  predstavnika  HSS-a iz svih županija lijepe naše bistu je  

otkrio zajedno s malim Miljevčanima potpredsjednik Hrvatskog sabora i predsjednik 

Hrvatske seljačke stranke  Josip Friščić, istaknuvši kako se Stjepan Radić 

simbolično vraća u ovaj kraj u godini kada se obilježava 80 obljetnica  njegove smrti,  

to jest, zločina u beogradskoj Narodnoj skupštini. 

 
U svom obraćanju Friščić je također  istaknuo kako nije protiv toga da stranci mogu 

kupovati nekretnine, već protiv rasprodaje svoja djedovina, dodavši kako pred 

ulaskom u europske integracije sadašnjim generacijama  treba reći  da  rade na 

očuvanja tradicije i različitosti bogatstva svoga kraja. Kroz razvoj  malih 

gospodarstava, poljoprivredu i obrtništvo, u ovom kraju  stvaraju  preduvjeti ostanak . 

Biti- svoj na svome -  to je ono za što se borio Stjepan Radić". Rekao je Friščić. 
 
Okupljene je pozdravio i drniški gradonačelnik Ante Dželalija, kazavši kako je u ovaj 

kraj, koji je oduvijek odisao domoljubljem i hrvatstvom, Stjepan Radić došao prije 87 

godina, prilikom obilaska Dalmacije.  

Svojim govorom budio je nacionalnu svijest hrvatskog naroda, na način kako je to 

samo on znao,  i zato je i dobio ime vođa i učitelj Hrvatskog naroda, kazao je 

Đelalija. 

 Ljudi Miljevačkog  kraja s ponosom se sječaju  velikih ljudi koji su nas obilazili. 

Početkom 1971. godine dr. Franjo Tuđman, tada  predstavnik Matice Hrvatske,  

ovdje je  otkrio  spomen-ploču na Osnovnoj školi „Stjepan Radić“  i tim činom 

obilježio 50. obljetnicu Radićeva dolaska u ovaj kraj; u rujnu 1990 godine Stjepan 

Mesić otkrio je ovu bistu  Stjepana Radića koju je neprijatelj u domovinskom ratu 

pokušao uništiti, baš kao i ovaj narod. Nikad taj strašni plan nije mogao uspjeti jer 

narodu – vođenom riječima našeg prvog predsjednika, Stjepana Radića, da smo 



svoji na svom –nije mogao uništiti duh, volju i želju za stvaranjem Hrvatske države. 

Ponosni smo što danas ponovno otkrivanje biste Stjepana  Radića, velikog hrvatskog 

mislioca , hrvatskog sina i mučenika naglasio je  Đelalija.  

 

Tekst napisala Ankica Stjepić  
  


